PROJE TEMEL KURALLARI

Proje Adı: Projeyi en iyi ifade eden en fazla 20 kelimelik proje başlığı yazılmalıdır.

Proje Başvuru Tarihi: Projenizi başvuru için gönderdiğiniz tarihi yazınız. Son başvuru tarihi olan 15 Mayıs 2022 saat 23:59’dan sonra yapılan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.

Ön Değerlendirme Sonuç Tarihi: 15.05.2022

Etkinlik Tarihi: 20.05.2022-21.05.2022

Hedef Kitle: Akademisyenler, Ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrenciler, AR-GE ve tasarım merkezleri, Yatırımcı/Girişimciler, Küçük, orta ve büyük ölçekli işletmeler, Fikri olan tüm araştırmacılar
Proje Tematik Alanı/Alt Alanı: Proje pazarı etkinliğine başvurulan tematik alan ve alt alan yazılmalıdır. (Örn: Mühendislik ve Temel Bilimler/Kenevir Esaslı Yenilikçi Malzemeler vb.). Proje pazarı etkinliğimizde;

· MÜHENDİSLİK VE TEMEL BİLİMLER (Büyük Veri ve Veri Analitiği, İleri Yazılım Teknolojileri, Siber Güvenlik ve Bilgi Güvenliği, Nesnelerin İnterneti, Mobil İletişim Teknolojileri, Geniş Bant Teknolojileri, Kablolu Kablosuz Veri Ağları, Yapay Zeka Teknolojileri, Yenilenebilir Enerji Kaynakları, Hidrojen Enerjisi ve Pil Teknolojileri, Hidroelektrik ve Jeotermal Enerji, Nükleer Enerji, Petrol ve Doğal Gaz, Enerji Depolama ve Enerji Verimliliği, Akıllı Lojistik ve Akıllı Binalar, Mimari ve Tasarım Teknolojileri, Elektrikli Hibrit Araç Teknolojileri, Yüksek Performanslı Malzeme ve Teknolojileri, Otonom Elektrikli Araçlar ve Sürüş Teknolojileri, İleri Batarya Teknolojileri, Yenilikçi Kompozit Malzemeler ve Tekstil Teknolojileri, Kenevir Esaslı Yenilikçi Malzemeler, Akıllı Robotik Sistemler ve Biyomalzeme, Mekatronik Sistem Teknolojileri, Esnek ve Akıllı İmalat Teknolojileri, İleri Otomasyon Sistemleri, İleri Fonksiyonel ve Enerjetik Malzemeler, Mikro/Nano ve Opto Elektronik Teknolojileri, Motor Teknolojileri), 

· BİYOTEKNOLOJİ VE SAĞLIK BİLİMLERİ (Sağlıkta Dijital Teknolojiler, Biyomedikal Ekipman Teknolojileri, Yeni Nesil Tıbbi Görüntüleme Teknolojileri, Yerli Aşı ve İmmünolojik Ürünlerin Geliştirilmesi, Robotik Cerrahi Teknolojileri, Yeni Nesil Protez, İmplant ve Ortez, Yerli Tanı Kitleri Geliştirilmesi, Kozmetik Ürün Geliştirme Teknolojileri, İlaç ve Sağlık Destek Ürünleri Geliştirme, Girişimsel Tıp Uygulamaları, Yenilikçi Tedavi Yöntemleri), 


· TARIM, GIDA VE ÇEVRE BİLİMLERİ (Dijital Tarım Teknolojileri ve Hassas Tarım Uygulamaları, Bitki ve Hayvan Islahı Teknolojileri, Tarım ve Hayvancılıkta Verimliliğin Artırılması, Gıda İşleme ve Üretim Teknolojileri, Gübre Üretim Teknolojileri ve Toprak Verimliliği, Endüstriyel Kenevir Islahı ve Verimliliği, Tarım Ürünlerinin Depolanması ve Depolama Teknolojileri, Tarımsal Biyoteknoloji ve Genetik Mühendisliği, Toprak-Su Koruma ve Kullanım Etkinliği, Çevre Koruma, Gen Kaynakları ve Biyolojik Çeşitlilik, Tarımda Jeotermal Enerji Kullanımı)

· ÖĞRENCİ (Tüm alanlardan öğrenciler başvuru yapabilirler.)
Katılım Esasları
· Anadolu Üniversiteleri Birliği I. AR-GE Proje Pazarı etkinliğine katılım ücretsizdir.
· Katılım Akademisyenler, Ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrenciler, AR-GE ve tasarım merkezleri, Yatırımcı/Girişimciler, Küçük, orta ve büyük ölçekli işletmeler, Fikri olan tüm araştırmacılara açıktır ve katılımcılara etkinlik sonunda katılım belgesi verilecektir.
· Proje Pazarına başvuru yapacak tüm proje önerileri Türkçe olarak yapılacaktır.
· Sunulan projeler içerisinde daha önce TÜBİTAK veya başka fonlarca desteklenen (devam eden projeler de dahil) projelerin çıktıları sunulabilir. Fakat bu çıktıların daha önce başka proje pazarlarında ÖDÜL ALMAMIŞ olması gerekmektedir.
· Yozgat Bozok Üniversitesi, AR-GE Proje Pazarı etkinliğinde yer alan, sergilenen tüm proje önerilerini yayımlamak, arşivlemek ve yurt içi ve yurt dışında sergilemek haklarına sahip olacaktır.
· Posterler 70 x 100 cm boyutlarında hazırlanacaktır, prototip hazırlamada malzeme ve ölçek sınırlaması yoktur. (Prototip ile katılacak projeler başvuru formunda prototiplerine ait ihtiyaç (elektrik, fiziki alan vb.) sekreterya hizmetlerine bildirilecektir.
· Proje Pazarı etkinlik ve etkinliklerinde daha önce ödül almış projeler proje pazarına katılamaz ve ödül alamaz.
· Katılımcılar, projenin kendilerine ait olduğunu kabul ve beyan formu doldurmalıdırlar.
· Projelerin patent, uygulama ve geliştirme hakları proje sahibine aittir.
· Katılımcıların ulaşım, konaklama vb. masrafları kendilerine aittir.
· Proje pazarı etkinliğinde Mühendislik ve Temel Bilimler, Biyoteknoloji ve Sağlık Bilimleri, Tarım Gıda ve Çevre Bilimleri olmak üzere üç farklı kategoride birincilik, ikincilik, üçüncülük ve mansiyon ödülleri verilecektir. Her bir kategoride birinci 10000 TL, ikinci 7000 TL, üçüncü 5000 TL, mansiyon 2000 TL ödül alacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Öğrenci kategorisinde birinci 7000 TL, ikinci 5000 TL, üçüncü 3000 TL, mansiyon 1000 TL (mansiyon ödülü toplam 15 kişiye verilecektir) ödül alacaktır.

Proje Başvuru Formatı
· Proje başvuru formu içeriği şablona uygun şekilde 12 pt Rockwell fontu kullanılarak tek satır aralığı ile yazılmalı, sayfa boyutu standart A4 olmalıdır.
· Hazırlanan proje önerileri gönderilirken birden fazla dosya varsa bunlar .pdf, .rar veya .zip olarak tek bir dosyada birleştirip bir defada gönderilmelidir. Proje önerisi bir dosyadan oluşuyorsa bu dosya .pdf olarak sisteme gönderilebilir. Gönderilen dosyanın adı mutlaka proje yürütücüsünün adı ve soyadından oluşmalıdır. (Örnek: İsim-Soyisim.rar) 
· Proje Pazarına başvuru yapacak tüm proje önerileri Türkçe olarak yapılacaktır.
· Bir kişi, takım veya kurumun proje önerilerinde başvuru sınırı yoktur.
· Katılımcılar, etkinliğe başvurarak projenin kendilerine ait olduğunu kabul ve beyan etmiş sayılırlar.
· Yozgat Bozok Üniversitesi, Proje Pazarı etkinliğinde yer alan, sergilenen tüm proje önerilerini yayımlamak, arşivlemek ve yurt içi ve yurt dışında sergilemek haklarına süresiz sahip olacaktır. Projelerin patent, uygulama ve geliştirme hakları proje sahibinde olacaktır.
· Başvurular projepazari.bozok.edu.tr sayfasından online yapılacaktır.

